
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 33 

 Ata nº 33º (trigésima terceira) sessão da Câmara Municipal de Xexéu, da 1º 

legislatura, realizada no dia 02 de agosto de 1993, às 20:00 horas, na sede onde funciona 

o Poder Legislativo na rua da alegria nº 71, nesta cidade de Xexéu de caráter 

extraordinária, com a presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do 

Nascimento (presidente), Edson Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio 

Silva (2º secretário), Jailton Francisco do Nascimento, Jesimiel Gonçalves de Lima, 

José Batista da Silva, Cícero Eronildes Ferreira, Nilton Antônio da Silva e Helena de 

Almeida Silva. Contando com o número suficiente que atende ao caráter regimental 

desta casa. O presidente em nome de Deus dá por aberta a sessão e autoriza ao 

secretário a fazer a leitura da ata da sessão anterior no qual foi colocada em discussão 

sendo aprovada por unanimidade do plenário. Aberto o expediente foi lido o parecer ao 

Projeto de Resolução nº 004/93, no que a comissão de justiça e redação tendo como 

presidente o vereador Jesimiel Gonçalves de Lima, conclui que o referido Projeto de 

Resolução está em condição de tramitar em plenário e de ser aprovado sem nenhuma 

restrição em virtude de sua plena legalidade, juridicidade e especialmente 

constitucionalidade, colocada em discussão e em votação sendo aprovada por 

unanimidade do plenário. Em seguida foi lido o parecer da comissão de finanças e 

orçamento que tem como presidente o vereador Nilton Antônio da Silva e dá o parecer 

de aprovação sem nenhuma modificação, obedecidas as formalidades regimentais. 

Colocada em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade do plenário. A 

comissão de obras e serviços públicos, que tem como presidente o vereador Jailton 

Francisco do Nascimento no que opta pela aprovação sem nenhuma modificação. 

Colocada em discussão e em votação, sendo aprovado por unanimidade do plenário. Em 

seguida o presidente coloca o Projeto de Resolução nº 004/93 de autoria da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal em votação, sendo aprovada por unanimidade do 

plenário. Em seguida o presidente apresenta o Projeto de Lei nº 012/93 de autoria do 

Poder Executivo Municipal que reajusta os valores de vencimentos dos servidores 

públicos municipais, e enviado para as comissões daremos pareceres. Encerrado o 

expediente o presidente marca a próxima reunião para o dia 04 de agosto do ano em 

curso e em nome de Deus encerra a sessão. Eu, Benitez Carlos de Souza, assistente 

legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada pelo presidente, 1º e 

2º secretários.  

Xexéu, 02 de agosto de 1993. 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 

 


